

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
**Управління інформаційної взаємодії**

---

04151, м. Київ – 151, вул. Святослава Хороброго, 5а  
телефон (факс) 246-23-40

**За жовтень 2024 року податкова звітність з податку на додану вартість  
подається за новими формами**

ГУ ДПС у Київській області нагадує, що з 01 листопада 2024 року для податкової декларації з податку на додану вартість, яка подається починаючи із звітного (податкового) періоду за жовтень 2024 року та уточнюючого розрахунку податкових зобов'язань з податку на додану вартість у зв'язку з виправленням самостійно виявлених помилок, застосовуються нові форми податкової звітності з податку на додану вартість, затверджені наказом Мінфіну України від 09.08.2024 № 400 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26 серпня 2024 за № 1302/42647, з урахуванням змін, внесених наказом Мінфіну України від 28.08.2024 № 418 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 09 серпня 2024 року № 400», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2024 за № 1343/42688.

Наказом Мінфіну № 400 викладено у новій редакції, зокрема форми податкової звітності з податку на додану вартість та внесено зміни до Порядку їх заповнення і подання, затверджених наказом Мінфіну України від 28 січня 2016 № 21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 січня 2016 за № 159/28289.

Комунікаційна платформа: [kyivobl.ikc@tax.gov.ua](mailto:kyivobl.ikc@tax.gov.ua)

Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області <https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast>

**Як діяти ФО – громадянину України у разі втрати (зіпсування) РНОКПП  
та паспорта громадянина України**

ГУ ДПС у Київській області інформує платників податків, що фізична особа – громадянин України, яка втратила або в якій зіпсовано РНОКПП та паспорт громадянина України, має здійснити такі дії:

1. Отримати у територіальному органі Державної міграційної служби України в установленому порядку новий паспорт громадянина України, замість втраченого або викраденого.

2. Подати заяву про внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків за ф.№ 5ДР (далі – Заява за ф. № 5ДР) (додаток 12 до Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Мінфіну України від 29.09.2017 № 822) до контролюючого органу:

- за своєю податковою адресою;

- за новим місцем проживання або до будь-якого контролюючого органу у разі зміни місця проживання.

Для заповнення заяви за ф. №5ДР використовуються дані паспорта та інших документів, які підтверджують зміни таких даних.

Пред'явити контролюючим органам витяг з реєстру територіальної громади про задеклароване (zareєстроване) місце проживання (перебування) особи.  
3. Документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, надається протягом трьох робочих днів з дня звернення фізичної особи.

Для отримання картки платника податків, що засвідчує присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків, необхідно пред'явити паспорт контролюючому органу за своєю податковою адресою (місцем проживання) або до будь-якого контролюючого органу.

*Залишаємось на зв'язку:*

*Комунікаційна платформа: [kyivobl.ikc@tax.gov.ua](mailto:kyivobl.ikc@tax.gov.ua)*

*Підписатись на сторінку Фейсбук*

*ГУ ДПС у Київській області <https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast>*

### **Постанова КМУ №854: Порядок реалізації експериментального проекту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в ДПС**

ГУ ДПС у Київській області нагадує, що 31 липня 2024 року набрала чинності Постанова Кабміну України від 25.07.2024 № 854 «Про реалізацію експериментального проекту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі». Постановою №854 затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в ДПС, який визначає механізм реалізації експериментального проекту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс - ризиками) в ДПС.

Порядок не встановлює нових обов'язків або обмежень для платників податків. Для платників, які дотримуються податкового законодавства, зусилля ДПС будуть зосереджені на спрощенні виконання податкових обов'язків та вжитті проактивних заходів впливу: роз'яснення податкового законодавства, аналіз і спрощення форм податкової звітності, активна взаємодія з представниками платників податків та експертним середовищем. Реактивні заходи впливу, зокрема, контрольньо-перевірочна робота, застосовуватимуться лише для платників з найбільш вагомими податковими ризиками, які визначатимуться централізовано за єдиними правилами в межах, передбачених нормами ПКУ.

*Залишаємось на зв'язку:*

*Комунікаційна платформа: [kyivobl.ikc@tax.gov.ua](mailto:kyivobl.ikc@tax.gov.ua)*

*Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області <https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast>*

### **11 листопада 2024 року завершується граничний строк подання податкової звітності з окремих податків та зборів**

ГУ ДПС у Київській області нагадує платникам податків, що **11 листопада 2024 року завершується граничний строк подання:**

-податкової декларації платника ЄП третьої групи (юридичні особи) за III квартал 2024 року;

- податкової декларації з податку на прибуток підприємств за три квартали 2024 року для платників податку, у яких базовий звітний (податковий) період дорівнює календарному кварталу;
- розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку, за три квартали 2024 року;
- податкової декларації з податку на прибуток підприємств за угодою про розподіл продукції за III квартал 2024 року (п.п. 49.18.2 п 49.18 ст.49 та п.п. «е» п.336.1 ст.336 ПКУ);
- податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за III квартал 2024 року;
- податкової декларації платника єдиного податку для платників III групи за 9 місяців 2024 року;
- спрощеної податкової декларації з податку на додану вартість за III квартал 2024 року, яка подається особою-нерезидентом, зареєстрованою як платник податку на додану вартість відповідно до п.208 прим.1.2 статті 208 прим.1 ПКУ;
- податкової декларації екологічного податку за III квартал 2024 року;
- податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів за III квартал 2024 року;
- податкової декларації з туристичного збору за III квартал 2024 року;
- податкової декларації рентної плати з розрахунком за III квартал 2024 року: рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів; рентної плати за спеціальне використання води; рентної плати за користування надрами без рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини .

Нагадуємо, що попри воєнний стан, з 27.05.2022 року платники податків повинні повноцінно виконувати свої податкові обов'язки, зокрема зі сплати податків та зборів, подання звітності, реєстрації ПН/РК, АН, тощо - п.п. 69.9 п.69 підрозд. 10 розд. XX ПКУ.

При цьому платники податків, які не мають можливості повноцінно виконувати свої податкові обов'язки, звільняються від відповідальності, передбаченої ПКУ, за умови виконання ними податкових обов'язків протягом 6 місяців після припинення або скасування воєнного стану або протягом 60 календарних днів з першого дня місяця, наступного за місяцем відновлення таких можливостей - п.п. 69.1 п.69 підрозд. 10 розд. XX ПКУ.

*Залишаємось на зв'язку:*

*Комунікаційна платформа: [kyivobl.ikc@tax.gov.ua](mailto:kyivobl.ikc@tax.gov.ua)*

*Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області*

### **Тип ПРРО «Каса самообслуговування»**

ГУ ДПС у Київській області нагадує, що з метою заповнення розд. 4 «Дані щодо ПРРО» заяви про реєстрацію програмних реєстраторів розрахункових операцій за ф. № 1-ПРРО, форму якої затверджено наказом Мінфіну України від 23.06.2020 № 317 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547», поняття тип програмного реєстратора розрахункових операцій «Каса самообслуговування» означає, що такий ПРРО встановлений на конкретну господарську одиницю та використовується за

адресою, зазначеною в реєстраційній Заяві за ф. № 1-ПРРО, при цьому його застосування не передбачає залучення касира (наприклад платіжний термінал).

*Залишаємось на зв'язку:*

**Комунікаційна платформа:** *kyivobl.ikc@tax.gov.ua*

*Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області <https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast>*

ДПС у Київській області